

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Илья

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.06.2009 00:44:09

формирования заключения врача: 12.06.2009 11:01:39

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/95252/answer/95253>



Заключение врача

Уважаемый Илья! Если у Вас нет регулярной половой жизни, то сперма может иметь такой внешний вид. Если Вас сильно беспокоит эта ситуация - сдайте спермограмму, посев мочи на флору. Не занимайтесь самодиагностикой, и тем более самолечением - обратитесь очно к урологу. Дистанционно лечение не назначается. Удачи!